
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 17. května 2023 – Půdní byty obvykle disponují velkým kouzlem. Ale víte, jak to chodí, vždycky je 
něco za něco. Obyvatelé podkroví platí za romantiku daň v podobě menšího množství úložných prostor a 
složitého manévrování při výběru nábytku. Řešením je samozřejmě zakázková výroba, hotovou kuchyni 
byste pro takovou dispozici hledali jen velmi obtížně. Při jejím plánování se interiérová návrhářka, Andrea 
Čučka, spojila se specialisty z ASKO – NÁBYTEK.  
 
Kuchyně je ve většině bytů svébytným prostorem, který ale musí doslova organicky „vrůst“ do okolního prostředí. Podobně jako u 
koupelny nebo vestavných skříní je nesmírně důležité pečlivé plánování a měření. Tomu, kdo vám kuchyni navrhuje, poskytněte na 
začátku co nejpřesnější plánek nebo projekt, počítejte určitě i s profesionálním zaměřením. 
 
„Vždy, když se řeší kuchyně v atypickém prostoru, kterým podkroví obvykle je, platí zlaté pravidlo “méně je více” dokonce dvojnásob. 
Nekomplikujte prostor, naopak využijte maximálně jeho možnosti – do vysoké části se nabízí umístit vysoké skříně s maximem úlož-
ného prostoru, který vám bude chybět kvůli absenci nástěnných skříněk tam, kde jsou šikminy,“ říká interiérová designerka  Andrea 
Čučka. Zbytek ponechte jednoduchý a minimalistický. V případě, že vaše kuchyně nemá dostatek přirozeného denního světla, pracujte 
s materiály, které světlo odrážejí – ideální volbou pro design skříněk je bílá lesklá či matná barva. „Z nepřeberné nabídky kuchyňského 
studia ASKO – NÁBYTEK mě pro řešení půdního prostoru zaujaly tři modely nejvyšší řady Top Line: Flash, Lux a Pura. Ať už zvolíme 
jakoukoliv variantu, spodní skříňky jsou vždy v bílém lesku bez úchytek, vysoké skříně pak v provedení přírodní dub. Minimalisté by 
pravděpodobně zvolili jednotný vzhled skříněk, ani tohle řešení nebude chybou,“ vysvětluje svůj pohled interiérová designérka. 
 
Velkou pozornost věnuje Andrea Čučka i pracovní ploše: „Jednou z nejdůležitějších součástí kuchyně je kvalitní pracovní deska, to 
vždycky klientům kladu na srdce. V návrhu jsem zvolila pracovní desku z imitace mramoru, pokud vám to rozpočet dovolí, nešetřete 
a vyberte si buď umělý kámen, keramiku nebo přírodní kámen. Ale pozor na přírodní světlé odstíny – většina přírodních kamenů je 
nasákavá a vylité červené víno nebo řepa s vámi budou dlouho, nebo dokonce napořád.“ Skvělým materiálem je podle ní kompaktní 
slisovaná deska, která v tloušťce 12 mm působí velmi odlehčeně a dá vyniknout dvířkům. Oproti laminátové desce mají tyto materiály 
tu výhodu, že lze umístit dřez pod pracovní desku, tím pádem je její údržba rychlejší a praktičtější. Zadní stěna, obložená stejným 
materiálem, ze kterého je vyrobena pracovní deska, sjednotí prostor a ten tak působí kompaktně. Nerezový dřez v kartáčované úpravě 
a elegantní baterie vypadají nadčasově, jsou současně praktické i elegantní. Pokud není kvůli zkosenému stropu možné umístit odsa-
vač par nad varnou desku, jak je obvykle zvykem, volte z digestoří, které jsou již součástí varné desky. Jejich údržba je i při vysokém 
nasazení a nárocích kuchaře či kuchařky dokonale promyšlená a představují elegantní a z hlediska prostoru úspornou variantu i tam, 
kde se šikminami bojovat nemusíte. 
 
Zařizování nové kuchyně naštěstí nekončí zapojením spotřebičů, s jejichž instalací a revizí mohou pomoci odborníci z ASKO – NÁBY-
TEK. „Osobně mám tuhle část nejraději – teprve správné doplňky a dekorace včetně živých květin nebo bylinek udělají z kuchyně 
domov,“ dodává závěrem interiérová designérka Andrea Čučka.

Tisková zpráva 

Kuchyně v podkroví jako výzva 

Návrh podkrovní kuchyně 

V atypických prostorech je třeba využít maximum dostupného místa. Do vy-

soké části umístěte vysoké skříně, díky kterým získáte úložné prostory. V se-

šikmených částech není jejich umístění možné, a tak se je dobré využít každý 

centimetr. V případě, že nemáte dostatek přirozeného světla, sáhnete po 

minimalistických dekorech, které celý prostor provzdušní. Ideální je lesklá 

nebo matná bílá. „Pro návrh podkrovní kuchyně mě zaujala řada Top Line, 

konkrétně kuchyně Pura,“ dodává Andrea Beranová, návrhářka tohoto ku-

chyňského interiéru. 

 



Kuchyně Pura 

Kuchyně Pura s bezúchtkovým systémem v bílém vysokém lesku je navržen 

pro ty, kteří našli zalíbení v minimalismu. Díky své univerzálnosti je bílá stále 

jednou z nejoblíbenějších barev. S bílou můžete vytvářet zářivé kontrasty a 

kombinovat ji s kovovými i přírodními tóny. Světlé odstíny jsou mnohem 

méně náchylné na „upatlání“ než ty tmavé. Navíc lesklé povrchy jsou pota-

ženy folií, díky které nečistoty nezůstanou v pórech a bílé povrchy je snadné 

kombinovat s různými barvami a dekory. 

Varná deska s digestoří 

Kvůli zkosenému stropu není možné umístit odsavač par nad varnou desku, 

jak je obvykle zvykem. Naštěstí dnes existuje fantastický výběr digestoří, které 

jsou součástí varné desky. Jejich údržba je i při vysokém nasazení a nárocích 

kuchaře či kuchařky dokonale promyšlená a představují elegantní a z hlediska 

prostoru úspornou variantu i tam, kde se šikminami bojovat nemusíte. 

Nerezový dřez a baterie 

Skvělým materiálem pracovní deska je kompaktní slisovaná deska, která v 

tloušťce 12 mm působí velmi odlehčeně a dá vyniknout kuchyňským dvířkům. 

Oproti laminátové desce mají tyto materiály tu výhodu, že lze umístit dřez 

pod pracovní desku, tím pádem je její údržba rychlejší a praktičtější. Nerezový 

dřez a baterie dodávají kuchyni šmrnc a moderní vzhled. 

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
Veronika Jíšová • Tel.: +420 605 224 749 • E-mail: jisova@know.cz 
www.knowcomm.cz 

mailto:franck@know.cz
mailto:jisova@know.cz
http://www.knowcomm.cz/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Věděli jste, že… 

Ve 14 kuchyňských studiích, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do de-
tailu naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny 
vaše dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň 
vypadat.  

 
Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odbor-
níky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši 
experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete. 
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